
Απεργιακές κινητοποιήσεις έχουν προκηρύξει η ΠΟΕ –
ΟΤΑ, η ΑΔΕΔΥ, η ΠΟΕΔΗΝ, η ΕΜΔΥΔΑΣ και οι
φαρμακοποιοί την Τετάρτη 15 Ιουλίου, ημέρα ψήφισης
της συμφωνίας από τη Βουλή.

Η ΑΔΕΔΥ καλεί σε συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος, ώρα 11:00πμ καθώς και στις έδρες των
Νομαρχιακών Τμημάτων της.

Τη συμμετοχή του στην απεργία της Τετάρτη ανακοίνωσε ο Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού του
Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος καλεί τους διοικητικούς υπαλλήλους να πάρουν μέρος στο απεργιακό
συλλαλητήριο στην πλατεία Κλαυθμώνος, με προσυγκέντρωση στην Κοραή, στις 11:00.

Το σωματείο εργαζομένων στο ΜΕΤΡΟ (ΣΕΛΜΑ) προχωρά σε προειδοποιητική στάση εργασίας αύριο
15/7/15 από την έναρξη βάρδιας έως της 09:00 και συμμετοχή στα συλλαλητήρια.

Το συνδικάτο ΙΓΜΕ καλεί σε 3ωρη στάση εργασίας 11πμ. – 2 μμ με συμμετοχή στην απεργιακή
συγκέντρωση στην Κοραή και πορεία.

Απεργία σε ΟΣΕ και Προαστιακό την Τετάρτη, καθώς η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών θα
πραγματοποιήσει 24ωρη απεργία.

Σε ανακοίνωσή της, η ΠΟΕ – ΟΤΑ αναφέρει ότι «λίγες μόνο μέρες μετά το Δημοψήφισμα της 5ης Ιουλίου
2015 όπου το 62% των Ελλήνων ψήφισε ΟΧΙ στα νέα μέτρα, διαπιστώνουμε πως το δημοψήφισμα ήταν σαν
να μην έγινε ποτέ».

Παράλληλα, υπάρχει κάλεσμα σωματείων και συνδικάτων για Παλλαϊκό συλλαλητήριο την Τετάρτη, 15
Ιουλίου 2015 και ώρα 7:30 μ.μ. στο Σύνταγμα.

Στην Θεσσαλονίκη η ΕΔΟΘ – Ν/Τ ΑΔΕΔΥ Θεσσαλονίκης συμμετέχει στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που
προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ και καλεί σε απεργιακή συγκέντρωση στις 10:30 π.μ. στο Άγαλμα Βενιζέλου.
Παράλληλα καλεί σε Παλλαϊκό συλλαλητήριο την Τετάρτη, 15 Ιουλίου 2015 και ώρα 8:00 μ.μ. στο Λευκό
Πύργο.

Οι ταξικές αγωνιστικές δυνάμεις έχουν καταθέσει πρόταση για άμεση σύγκλιση των ΔΣ σε ομοσπονδίες
και το ΕΚΑ, ώστε να αποφασιστεί άμεσα απεργιακή κινητοποίηση και στον ιδιωτικό τομέα, μετά την
ταύτιση της ΓΣΕΕ με τις μνημονιακές δυνάμεις του ΝΑΙ και την πλήρη παράδοσή της στην εργοδοσία και
τις πολιτικές του μαύρου μετώπου.

Παράλληλα οι εκπρόσωποι των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων στην εκπαίδευση (ΔΟΕ-ΟΛΜΕ),
καλούν τις αγωνιστικές δυνάμεις που στην παρούσα χρονική στιγμή αποτελούν την πλειοψηφία των Δ.Σ.
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της ΟΛΜΕ και της ΔΟΕ να πρωτοστατήσουν σε αυτόν τον αγώνα.


